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Цель: повышение экологической культуры детей, расширение представлений о 

рациональном взаимодействии человека с природой. 

Интеграция образовательных областей: «Познавательное развитие», 

«Художественно-эстетическое развитие», «Речевое развитие», «Социально- 

коммуникативное развитие», «Физическое развитие». 

Задачи: 

Образовательная область «Познавательное развитие»: 

• закрепить знания воспитанников о том, что растёт, и кто живёт в 

лесу, показать взаимосвязь между растительным и животным миром, 

закрепить знания их значимости в жизни леса; 

• закрепить знания воспитанников о диких животных: местах их 

обитания, повадках. 

Образовательная область «Художественно-эстетическое развитие»: 

• формировать навыки игровой деятельности; 

• развивать поэтический слух, фантазию, творческие способности. 

Образовательная   область «Речевое развитие»: 

• продолжать учить воспитанников отвечать на вопросы воспитателя 

полным предложением; 

• правильно строить предложение, употреблять в предложении 

предлоги. 

Образовательная область «Социально-коммуникативное развитие»: 

• учить правильно, оценивать свои поступки и поступки 

окружающих.  

• развивать общение и взаимодействие ребёнка с взрослыми и 

сверстниками; 

Образовательная область «Физическое развитие»: 

• побуждать детей к двигательной деятельности. 

 

 

Ход мероприятия 

Ведущий: Здравствуйте, ребята! Какое сейчас время года? (Лето.) Я вас 

приглашаю на развлечение день эколога. А кто такие экологи? Ответы детей. 

 Предлагаю отправиться в путешествие в летний лес. А на чем мы отправимся? 

Ответы детей. Стали паровозиком и поехали по площадке. 

 

Я в лес летний на прогулку 

Приглашаю вас пойти. 

Интересней приключенья 

Нам, ребята, не найти. 

Друг за дружкой становитесь, 

Крепко за руки беритесь. 

По дорожкам, по тропинкам, 

По лесу гулять пойдем. 

Может быть, в лесочке нашем 

Мы лесовичка найдем. 



 

Выход лесовичка. 

 

Лесовичок: Что случилось? Откуда в моём лесу столько народу? 

Ведущий: А кто же ты дедушка? 

Лесовичок: Это я седой старик 

По прозванью – Лесовик 

Этот лес я сторожу 

За порядком здесь слежу 

Лес, мой дом, для всех открыт, 

Он резною крышей крыт 

Коль с добром пришел в мой дом 

Чудеса увидишь в нем. 

Ведущий: Здравствуй, Лесовичок, мы пришли за лесом понаблюдать и много 

интересного о лесе узнать. Правда, ребята? 

Лесовичок: Ну, тогда, я вам рад! Милости просим к нам в гости! Я живу здесь 

давно и все не могу налюбоваться лесной красотой. Ребята, а вы знаете правила 

поведения в лесу? Лесовичок показывает картики «Что нельзя делать в лесу?» 

ребята отвечают. Молодцы, ребята, знаете правила поведения в лесу! 

Знаете ли вы, что лес – это дом для птиц и зверей.  

 

Лесовичок: Лес это — где много деревьев, диких животных и птиц. 

Я живу в лесу не один, со мной мои друзья: растения и животные. Самые главные 

растения в моём лесу – это деревья. А вы, ребята, знаете, какие деревья растут в 

моём лесу? Лесовичок загадывает загадки про деревья. 

 

Темной он покрыт корой 

Лист красивый вырезной. 

А на кончике ветвей 

Много – много желудей. (Дуб) 
 

Что же это за девица: 

Не швея не мастерица, 

Ничего сама не шьет, 

А в иголках круглый год. (Ель) 
 
 

Русская красавица стоит на поляне. 

В зеленой кофточке, в белом сарафане. (Береза). 

Русская красавица всем нам очень нравиться. 

Бела она, стройна, одежда зелена. (Береза) 

Береза - это символ России. 

 

Хоровод вокруг березки! 

Поехали дальше. 

Лесовичок: Смотрит вокруг. Впереди речка. А кто здесь мусор бросил в речку? 



Ведущий: Это вы, ребята? Нет! 

Лесовик: А так это люди мусор раскидали, за собою не убрали, даже все рыбы 

пропали. 

Ведущий: Но ты не волнуйся, Лесовичок, мы с ребятами тебе сейчас поможем, 

очистим реку от мусора. Поможем? Да. 

 

Игра «Собери мусор» Дети делятся на две команды. Кто быстрее соберет и 

рассортирует мусор (бумага и пластик) отдельно. Сначала младшие группы, затем 

старшие группы. 

Лесовичок: Ребята, какие вы молодцы, спасибо вам. Вижу, что вы любите 

природу. Какая чистая стала река. Без воды нет жизни на земле. В реке живут 

какие рыбы? Загадать загадки о рыбах (2 -3).   

Ведущий: Земля – наш единственный дом, давайте не мусорить в нем! 

Лесовичок: Нравится вам в моём лесу? Посмотрите вокруг, какая красота, растут 

цветы, летают бабочки. 

Я хочу ещё с вами поиграть.  

Игра «Передай цветок». Под веселую музыку мы будем передавать красивые 

цветы, как только музыка останавливается, у кого цветы, тот танцует. 

Игра «Кто быстрее оббежит клумбу». На полу лежат 4 обруча, внутри цветы. 

Дети строятся в колонны. Необходимо добежать до клумбы, оббежать ее и 

передать эстафету другому. 

Лесовичок: Вы большие молодцы! Что будет дальше с природой зависит только 

от нас. Давайте об этом помнить и будем стараться делать всё, чтобы сохранить её 

красоту. 

 

 


